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ПРЕВЕНТИВНІ ПІДХОДИ ДО УПРАВЛІННЯ ОХОРОНОЮ ЗДОРОВ’Я НА 

МАКРОЕКОНОМІЧНОМУ ТА МІКРОЕКОНОМІЧНОМУ РІВНЯХ 
 
У статті обґрунтовано необхідність застосування превентивних підходів до 

управління охороною здоров’я на макроекономічному та мікроекономічному 
рівня. У сучасних умовах зростання глобальних викликів, поширення інфекційних 
захворювань, а також впливу воєнних конфліктів особливої актуальності набуває 
необхідність системного та превентивного підходу до управління охороною 
здоров’я як на макро-, так і на мікрорівні. Такий підхід передбачає розгляд 
охорони здоров’я не як сукупності окремих реактивних заходів, а як цілісної, 
стратегічно керованої системи, орієнтованої на попередження ризиків, раннє 
виявлення загроз і мінімізацію їх наслідків. На макрорівні це означає 
формування стійкої системи охорони здоров’я, здатної ефективно реагувати на 
епідемії та кризові ситуації, забезпечуючи баланс між соціальними та 
економічними цілями розвитку суспільства. На мікрорівні системність 
проявляється через інтеграцію здоров’я, безпеки та добробуту у стратегію 
розвитку підприємств, де профілактика захворювань і створення безпечних умов 
праці стають невід’ємною складовою управлінських рішень. Саме поєднання 
превентивного бачення та системного управління дозволяє не лише зменшити 
ризики втрат для економіки і бізнесу, а й забезпечити довгострокову стійкість 
соціально-економічного розвитку. 

Зазначено, що в умовах глобалізації та війни збільшується «контактність» 
населення, що може загрожувати швидшим поширенням інфекційних хвороб. 
На мікроекономічному рівні також необхідно застосовувати превентивні заходи 
при управлінні охороною здоров’я працівників для попереджання 
непередбачених додаткових витрат, пов’язаних з відсутністю працівників на 
робочому місці. На сьогодні наявні конкретні позитивні прояви щодо практичної 
реалізації превентивних заходів щодо охорони здоров’я на макроекономічному 
та мікроекономічному рівнях. Зокрема, збільшено витрати на охорону здоров’я 
в цьогорічному державному бюджеті, а також наявні норми щодо витрат на 
охорону праці для підприємців.  
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